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ПОЛОЖЕННЯ 

щодо оформлення та захисту дисертаційних досліджень  

на здобуття ступеня доктора філософії  

в Дніпровському державному університеті внутрішніх справ 

 

1. Загальні положення 

1.1. Це положення визначає вимоги до структури, оформлення та 

процедури захисту дисертації на здобуття ступеня доктора філософії.  

1.2. Його розроблено відповідно до вимог Закону України «Про вищу 

освіту» від 01 липня 2014 року № 1556-VII, Порядку присудження наукових 

ступенів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 липня 

2013 року № 567, Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора 

філософії та доктора наук у закладах вищої освіти (наукових установах), 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 березня 

2016 року № 261, наказу Міністерства освіти і науки від 12 січня 2017 року 

№ 40 «Про затвердження вимог до оформлення дисертації», Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, «Про внесення змін до деяких 

постанов Кабінету Міністрів України з питань підготовки та атестації 

здобувачів наукових ступенів», затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 19 травня 2023 року № 502, Порядку підготовки здобувачів вищої 

освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у науково-дослідних 

установах, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ 

України, та вищих навчальних закладах із специфічними умовами навчання, які 

здійснюють підготовку кадрів для Міністерства внутрішніх справ України і 

Національної поліції України, затвердженого наказом МВС України від 

28 листопада 2017 року № 963, наказу МОН України від 23 вересня 2019 року 

№ 1220 «Про опублікування результатів дисертацій на здобуття наукових 

ступенів доктора і кандидата наук», листа МОН України «Щодо застосування 

законодавства з питань присудження наукових ступенів» від 08 лютого 

2022 року № 1/2136-22, листа Національного агентства із забезпечення якості 
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вищої освіти від 07 липня 2023 року № 918 «Про роз’яснення щодо 

застосування кваліфікованих електронних підписів при створенні разових рад», 

а також нормативно-правових актів Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ (далі – ДДУВС), якими регламентуються питання підготовки 

та захисту дисертаційних досліджень.  

1.3. У цьому положенні терміни вживаються у такому значенні: 

атестація здобувача ступеня доктора філософії (далі - атестація 

здобувача) - встановлення разовою спеціалізованою вченою радою у результаті 

успішного виконання здобувачем ступеня доктора філософії освітньо-наукової 

програми та публічного захисту ним дисертації відповідності результатів його 

наукової роботи вимогам освітньо-наукової програми; 

відповідальна особа за діяльність спеціалізованих вчених рад ДДУВС із 

метою присудження ступеня доктора філософії (далі – відповідальна особа) – 

визначена на засіданні вченої ради закладу вищої освіти особа, яка за основним 

місцем роботи працює науково-педагогічним або науковим працівником 

закладу та має право накладення електронного підпису, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронного підпису; 

голова разової спеціалізованої вченої ради (далі - голова разової ради) - 

особа, яка за основним місцем роботи працює науково-педагогічним або 

науковим працівником закладу, в якому утворена разова спеціалізована вчена 

рада, має науковий ступінь доктора наук та є компетентним вченим за 

тематикою дослідження здобувача ступеня доктора філософії; 

дисертація здобувача ступеня доктора філософії (далі – дисертація) – 

кваліфікаційна наукова робота, яка виконана здобувачем ступеня доктора 

філософії особисто, містить наукові результати проведених ним досліджень та 

подана з метою присудження йому ступеня доктора філософії; 

здобувач ступеня доктора філософії (далі – здобувач) – особа, яка 

виконує у закладі освітньо-наукову програму на третьому (освітньо-науковому) 

рівні вищої освіти з метою здобуття ступеня доктора філософії; 

наукове періодичне видання – фахове видання, що виходить через певні 

проміжки часу, має заздалегідь визначену постійну щорічну кількість і назву 

нумерованих чи датованих, однотипно оформлених випусків, які не 

повторюються за змістом, мають однакову назву, ISSN-номер, який 

підтверджений на вебсайті Міжнародного центру реєстрації періодичних 

видань, не є тезами та матеріалами наукових конференцій, конгресів, 

симпозіумів тощо; 

науковий керівник – особа, яка є науково-педагогічним або науковим 

працівником і працює у закладі, в якому утворена разова спеціалізована вчена 

рада, має науковий ступінь та відповідну наукову кваліфікацію. Інформація про 

наукового керівника вноситься до Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти. Вчений, який є доктором наук, може здійснювати одночасне наукове 

консультування (керівництво) не більше п’яти здобувачів, у тому числі не 

більше трьох здобувачів наукового ступеня доктора наук. Вчений, який є 

доктором філософії (кандидатом наук), може здійснювати одночасне наукове 

керівництво не більше трьох здобувачів ступеня доктора філософії; 
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офіційний опонент – особа, яка є науково-педагогічним або науковим 

працівником і не працює у закладі, в якому утворена разова спеціалізована 

вчена рада, має науковий ступінь та є компетентним вченим за тематикою 

дослідження здобувача. Офіційні опоненти не можуть працювати в одному і 

тому ж закладі, мати спільні публікації за останні п’ять років з головою, 

рецензентами та науковим керівником та включаються до складу разової ради 

за їх письмовою згодою; 

профільна кафедра (наукова (науково-дослідна) лабораторія) – 

загальноакадемічна кафедра або наукова (науково-дослідна) лабораторія, 

напрями наукових досліджень яких відповідають тематиці дисертаційної 

роботи здобувача; 

публічна презентація здобувачем наукових результатів дисертації – 

розширене засідання кафедри (наукової (науково-дослідної) лабораторії) з 

метою оцінки наукового рівня та практичної значущості дисертації на здобуття 

ступеня доктора філософії; 

разова спеціалізована вчена рада (далі - разова рада) - спеціалізована 

вчена рада, яка утворюється закладом з правом прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації здобувача з метою присудження йому 

ступеня доктора філософії; 

рецензент – особа, яка за основним місцем роботи працює науково-

педагогічним або науковим працівником закладу, в якому утворена разова рада, 

має науковий ступінь та є компетентним вченим за тематикою дослідження 

здобувача; 

тематика дослідження – частина предметної (дисциплінарної) області 

спеціальності (спеціальностей), у межах якої (яких) провадиться інтелектуальна 

творча діяльність, спрямована на одержання і використання нових знань та за 

якою публікуються наукові результати. 

Терміни “близькі особи”, “реальний конфлікт інтересів” і “потенційний 

конфлікт інтересів” вживаються у значенні, наведеному у Законі України “Про 

запобігання корупції”. 

 

2. Вимоги до оформлення дисертацій 

2.1.  Дисертація на здобуття ступеня доктора філософії готується 

державною мовою у вигляді спеціально підготовленої кваліфікаційної праці на 

правах рукопису в твердій або м’якій палітурці та в електронній формі. За 

бажанням здобувача дисертація може бути перекладена англійською мовою або 

іншою мовою, пов’язаною з предметом дослідження, з поданням перекладу до 

спеціалізованої вченої ради. 

Обсяг основного тексту дисертації повинен відповідати 6,5-9 авторським 

аркушам. Один авторський аркуш дорівнює 40 тис. друкованих знаків, 

враховуючи цифри, розділові знаки, проміжки між словами, що становить 

близько 24 сторінок друкованого тексту при оформленні дисертації за 

допомогою комп'ютерної техніки з використанням текстового редактора Word: 

шрифт - Times New Roman, розмір шрифту - 14 рt. 
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До загального обсягу дисертації не включаються таблиці та ілюстрації, 

які повністю займають площу сторінки. 

Дисертацію друкують на одному або на двох (за бажанням) боках аркуша 

білого паперу формату А4 (210х297 мм) через 1,5 міжрядкового інтервалу. 

Текст дисертації необхідно друкувати, залишаючи поля таких розмірів: ліве - не 

менше 20 - 25 мм, праве - не менше 10 мм, верхнє - не менше 20 мм, нижнє - не 

менше 20 мм. 

2.2.  Дисертація повинна мати такі основні структурні елементи: 

титульний аркуш; 

анотація та ключові слова; 

зміст; 

перелік умовних позначень (за необхідності); 

основна частина; 

список використаних джерел; 

додатки. 

Кожен з цих елементів, а також розділи основної частини та додатки 

мають починатися з нової сторінки. 

2.3.  Вимоги до структурних елементів: 

2.3.1. Титульний аркуш дисертації оформляється за формою, наведеною у 

додатку 1 до Положення. 

2.3.2. В анотації дисертації мають бути стисло представлені основні 

результати дослідження із зазначенням наукової новизни та за наявності 

практичного значення. В анотації також вказуються: прізвище та ініціали 

здобувача; назва дисертації; вид дисертації та науковий ступінь, на який 

претендує здобувач; спеціальність (шифр і назва); найменування закладу вищої 

освіти або найменування наукової установи, у якому (якій) здійснювалася 

підготовка; найменування наукової установи або найменування вищого 

навчального закладу, у спеціалізованій вченій раді якої (якого) відбудеться 

захист; місто, рік. Обсяг анотації становить 0,2 - 0,3 авторських аркуша. 

Анотація може подаватися також третьою мовою, пов’язаною з предметом 

дослідження. Наприкінці анотації наводяться ключові слова відповідною 

мовою. Сукупність ключових слів повинна відповідати основному змісту 

наукової праці, відображати тематику дослідження і забезпечувати тематичний 

пошук роботи. Кількість ключових слів становить від п’яти до п’ятнадцяти. 

Ключові слова подають у називному відмінку, друкують в рядок через кому. 

Після ключових слів наводиться список публікацій здобувача за темою 

дисертації. Вказуються наукові праці: в яких опубліковані основні наукові 

результати дисертації; які засвідчують апробацію матеріалів дисертації; які 

додатково відображають наукові результати дисертації. 

2.3.3.  Зміст повинен містити назви всіх структурних елементів, заголовки 

та підзаголовки (за їх наявності) із зазначенням нумерації та номери їх 

початкових сторінок. 

2.3.4.  Перелік умовних позначень, символів, одиниць вимірювання, 

скорочень подається за необхідності у вигляді окремого списку. Додатково їхнє 
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пояснення наводиться у тексті при першому згадуванні. Скорочення, символи, 

позначення, які повторюються не більше двох разів, до переліку не вносяться. 

2.3.5.  Основна частина дисертації має містити: вступ; розділи дисертації; 

висновки. Обсяг основного тексту дисертації вираховується авторськими 

аркушами. 

У вступі подається загальна характеристика дисертації, а саме: 

- обґрунтування вибору теми дослідження (висвітлюється зв’язок теми 

дисертації із сучасними дослідженнями у відповідній галузі знань шляхом 

критичного аналізу з визначенням сутності наукової проблеми або завдання); 

- мета і завдання дослідження відповідно до предмета та об’єкта 

дослідження; 

- методи дослідження (перераховуються використані наукові методи 

дослідження та змістовно відзначається, що саме досліджувалось кожним 

методом; обґрунтовується вибір методів, що забезпечують достовірність 

отриманих результатів та висновків); 

- наукова новизна отриманих результатів (аргументовано, коротко та 

чітко представляються основні наукові положення, які виносяться на захист, із 

зазначенням відмінності одержаних результатів від відомих раніше); 

- особистий внесок здобувача (якщо у дисертації використано ідеї або 

розробки, що належать співавторам, разом з якими здобувачем опубліковано 

наукові праці, обов’язково зазначається конкретний особистий внесок 

здобувача в такі праці або розробки; здобувач має також додати посилання на 

дисертації співавторів, у яких було використано результати спільних робіт); 

- апробація матеріалів дисертації (зазначаються назви конференції, 

конгресу, симпозіуму, семінару, школи, місце та дата проведення); 

- структура та обсяг дисертації (анонсується структура дисертації, 

зазначається її загальний обсяг). 

За наявності у вступі можуть також вказуватися: 

*зв’язок роботи з науковими програмами, планами, темами, грантами - 

вказується, в рамках яких програм, тематичних планів, наукових тематик і 

грантів, зокрема галузевих, державних та/або міжнародних, виконувалося 

дисертаційне дослідження, із зазначенням номерів державної реєстрації 

науково-дослідних робіт і найменуванням організації, де виконувалася робота; 

*практичне значення отриманих результатів - надаються відомості про 

використання результатів досліджень або рекомендації щодо їх практичного 

використання. 

У розділах дисертації має бути вичерпно і повно викладено зміст власних 

досліджень здобувача наукового ступеня, зроблено посилання на всі наукові 

праці здобувача, наведені в анотації. Список цих праць має також міститися у 

списку використаних джерел. 

У разі використання  наукових результатів, ідей, публікацій та інших 

матеріалів інших авторів у тексті дисертації обов’язково повинні бути 

посилання на публікації цих авторів. Фрагменти оприлюднених 

(опублікованих) текстів інших авторів (цитати) можуть включатися до 
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дисертації виключно із посиланням на джерело (крім фрагментів, які не несуть 

самостійного змістовного навантаження). 

Розділи дисертації можуть поділятися на підрозділи (нумерація 

складається з номера розділу і порядкового номера підрозділу, відокремлених 

крапкою), пункти (нумерація - з номера розділу, порядкового номера підрозділу 

і порядкового номера пункту, відокремлених крапкою), підпункти (нумерація - 

з номера розділу, порядкового номера підрозділу, порядкового номера пункту і 

порядкового номера підпункту, відокремлених крапкою). Розділи, підрозділи, 

пункти і підпункти нумеруються арабськими цифрами. 

При нумерації формул і рисунків за наявності посилань на них у тексті 

дисертації проставляються через крапку номер розділу та номер формули 

(рисунка). Формула, що нумерується, наводиться посередині нового рядка 

(нумерація - з правого боку в дужках). Номер та назва рисунка наводяться 

знизу/з правого боку рисунка. 

У висновках викладаються найбільш важливі наукові та практичні 

результати дисертації, вказуються наукові проблеми, для розв’язання яких 

можуть бути застосовані результати дослідження, а також можливі напрями 

продовження досліджень за тематикою дисертації. 

2.3.6.  За наявності практичного значення отриманих результатів 

надаються відомості про використання результатів досліджень або 

рекомендації щодо їх використання. У разі якщо результати досліджень 

впроваджено, відомості подаються із зазначенням найменувань організацій, в 

яких здійснено впровадження. У цьому випадку додатки можуть містити копії 

відповідних документів. 

2.3.7.  Список використаних джерел формується здобувачем наукового 

ступеня за його вибором (опціонально - в кінці кожного розділу основної 

частини дисертації) одним із таких способів: у порядку появи посилань у тексті; 

в алфавітному порядку прізвищ перших авторів або заголовків; у 

хронологічному порядку. 

Бібліографічний опис списку використаних джерел у дисертації може 

оформлятися здобувачем наукового ступеня за його вибором з урахуванням 

Національного стандарту України ДСТУ 8302:2015 «Інформація та 

документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила 

складання» або одним зі стилів, віднесених до рекомендованого переліку стилів 

оформлення списку наукових публікацій, наведеного у додатку 2. 

Бібліографічний опис використаного джерела може обмежуватися 

обов’язковою інформацією, необхідною для однозначної ідентифікації цього 

джерела. 

2.3.8.  До додатків може включатися допоміжний матеріал, необхідний 

для повноти сприйняття дисертації: проміжні формули і розрахунки; таблиці 

допоміжних цифрових даних; протоколи та акти випробувань, впровадження, 

розрахунки економічного ефекту, листи підтримки результатів дисертаційної 

роботи; інструкції та методики, опис алгоритмів, які не є основними 

результатами дисертації, описи і тексти комп’ютерних програм вирішення 

задач за допомогою електронно-обчислювальних засобів, які розроблені у 
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процесі виконання дисертації; ілюстрації допоміжного характеру; інші дані та 

матеріали. 

Обов’язковим додатком до дисертації є список публікацій здобувача 

(додаток 2) за темою дисертації та відомості про апробацію результатів 

дисертації (зазначаються назви конференції, конгресу, симпозіуму, семінару, 

школи, місце та дата проведення, форма участі). 

2.4.  Наукові результати дисертації повинні бути висвітлені не менше ніж 

у трьох наукових публікаціях здобувача, до яких зараховуються: 

- статті у наукових виданнях, включених на дату опублікування до 

переліку наукових фахових видань України. Якщо число співавторів у такій 

статті (разом із здобувачем) становить більше двох осіб, така стаття 

прирівнюється до 0,5 публікації (крім публікацій, визначених підпунктом 2 

цього пункту); 

- статті у періодичних наукових виданнях, проіндексованих у базах даних 

Web of Science Core Collection та/або Scopus (крім видань держави, визнаної 

Верховною Радою України державою-агресором); 

- не більше одного патенту на винахід, що пройшов кваліфікаційну 

експертизу та безпосередньо стосується наукових результатів дисертації, що 

прирівнюється до однієї наукової публікації; 

- одноосібні монографії, що рекомендовані до друку вченими радами 

закладів та пройшли рецензування, крім одноосібних монографій, виданих у 

державі, визнаній Верховною Радою України державою-агресором. До 

одноосібних монографій прирівнюються одноосібні розділи у колективних 

монографіях за тих же умов. 

2.5.  Статті зараховуються за темою дисертації за умови обґрунтування 

отриманих наукових результатів відповідно до мети статті (поставленого 

завдання) та висновків, а також опублікування не більше ніж однієї статті в 

одному випуску (номері) наукового видання. 

Статті, опубліковані після 12.01.2022, зараховуються за темою дисертації 

лише за наявності у них активного ідентифікатора DOI (Digital Object Identifier), 

крім публікацій, що містять інформацію, віднесену до державної таємниці, або 

інформацію для службового користування. 

Не вважається самоплагіатом використання здобувачем своїх наукових 

праць у тексті дисертації без посилання на ці праці, якщо вони попередньо 

опубліковані з метою висвітлення в них основних наукових результатів 

дисертації та вказані здобувачем в анотації дисертації. 

 

3.  Утворення спеціалізованої разової ради 

3.1.  За наявності позитивного висновку про наукову новизну, теоретичне 

та практичне значення результатів дисертації здобувач звертається до вченої 

ради закладу, в якому він виконав освітньо-наукову програму, з письмовою 

заявою про утворення разової спеціалізованої вченої ради не пізніше ніж 

протягом двох тижнів з дня отримання зазначеного висновку (додаток 4). 

3.2.  У заяві здобувач засвідчує, що дисертація виконана ним самостійно з 

дотриманням академічної доброчесності, підтверджує, що подано до захисту 
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остаточний текст дисертації, та зазначає мову захисту дисертації (державна або 

за бажанням здобувача англійська мова). 

3.3.  До заяви додаються: дисертація в друкованому та електронному 

вигляді у форматі PDF/A (із накладенням кваліфікованого електронного 

підпису здобувача); список наукових публікацій (або їх копії), в яких 

висвітлено наукові результати дисертації; довідка про виконання освітньо-

наукової програми; висновок наукового керівника (керівників); висновок про 

наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів дисертації, 

пропозиції щодо кандидатур до складу разової ради та їх згоди на участь у 

роботі разової ради (додаток 5).  

Дата підписання кваліфікованим електронним підписом здобувача 

електронної копії його дисертації не може бути пізнішою за дату заяви 

здобувача про утворення разової ради. Заява та додатки погоджуються та 

надаються відповідальній особі за діяльність спеціалізованих вчених рад 

ДДУВС із метою присудження ступеня доктора філософії. 

3.4.  Вчена рада не пізніше ніж протягом двох місяців з дня отримання 

заяви здобувача утворює разову раду у складі п’яти осіб, дані про яких внесені 

до Єдиної державної електронної бази з питань освіти, - голови разової ради, 

двох рецензентів та двох офіційних опонентів, про що видається наказ закладу, 

крім наукових та науково-педагогічних працівників вищих військових 

навчальних закладів, закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, 

військових навчальних підрозділів закладів вищої освіти/наукових установ, 

наукових установ системи Міноборони. Компетентність членів разової ради за 

тематикою дослідження здобувача визначається наявністю не менше трьох 

наукових публікацій за тематикою дослідження здобувача за умови їх 

опублікування протягом останніх п’яти років до дня утворення разової ради та 

після присудження вченому ступеня доктора філософії (кандидата наук). 

3.5. До наукових публікації зараховуються: 

- одноосібні монографії, що рекомендовані до друку вченими радами 

закладів та пройшли рецензування, крім одноосібних монографій, виданих у 

державі, визнаній Верховною Радою України державою-агресором. До 

одноосібних монографій прирівнюються одноосібні розділи у колективних 

монографіях за тих же умов (для іноземних видань - згідно з вимогами до 

наукових видань відповідної держави); 

- наукові статті, опубліковані у наукових виданнях, включених на дату 

опублікування до переліку наукових фахових видань України; 

- наукові статті, опубліковані у періодичних наукових виданнях, 

проіндексованих у базах даних Web of Science Core Collection та/або Scopus, 

крім видань держави, визнаної Верховною Радою України державою-

агресором. 

Одноосібна монографія загальним обсягом не менше п’яти авторських 

аркушів або наукова публікація у періодичному науковому виданні, 

віднесеному до першого - третього квартилів (Q1-Q3) відповідно до 

класифікації SCImago Journal and Country Rank або Journal Citation Reports, 

прирівнюється до двох наукових публікацій. 
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Належність наукового видання до першого - третього квартилів (Q1-Q3) 

відповідно до класифікації SCImago Journal and Country Rank або Journal 

Citation Reports визначається згідно з рейтингом у році, в якому опублікована 

відповідна публікація члена разової ради або у разі, коли рейтинг за 

відповідний рік не опублікований на дату утворення разової ради, згідно з 

останнім опублікованим рейтингом. 

3.6.  Структурний підрозділ, на засіданні якого здійснювалася публічна 

презентація здобувачем наукових результатів дисертації, подає відповідальній 

особі за діяльність спеціалізованих вчених рад ДДУВС із метою присудження 

ступеня доктора філософії для подальшого розгляду на вченій раді закладу 

пропозиції щодо кандидатур до складу разової ради та їх згоди на участь у 

роботі разової ради (додаток 3). 

3.7.  У разі відсутності у закладі можливості призначити двох рецензентів 

з урахуванням вимог цього Положення разова рада утворюється у складі голови 

ради, одного рецензента та трьох офіційних опонентів. Офіційні опоненти не 

можуть працювати в одному і тому ж закладі та включаються до складу разової 

ради за їх письмовою згодою. 

3.8.  Особа не може входити до складу разової ради у разі, коли вона: 

1) є науковим керівником здобувача; 

2) є керівником закладу, в якому утворюється разова рада; 

3) є співавтором наукових публікацій здобувача; 

4) має реальний чи потенційний конфлікт інтересів щодо здобувача 

(зокрема, є його близькою особою) та/або його наукового керівника, та/або 

іншого члена разової ради; 

5) притягувалася до академічної відповідальності за порушення 

академічної доброчесності, зокрема щодо позбавлення права участі у роботі 

спеціалізованих вчених рад відповідно до Законів України “Про вищу освіту”, 

“Про наукову і науково-технічну діяльність”; 

6) працює (працювала) на керівних посадах у закладах, установах, 

організаціях, що незаконно провадять (провадили) свою діяльність на 

тимчасово окупованих територіях України; 

7) не володіє мовою захисту дисертації в обсязі, достатньому для 

кваліфікованого проведення атестації здобувача; 

8) отримала диплом доктора філософії (кандидата наук) менше ніж за три 

роки до дати утворення разової ради. 

Одна особа протягом календарного року може брати участь як член 

разової ради не більш як у восьми захистах дисертацій. 

3.9.  Рішення про утворення разової ради приймається на засіданні вченої 

ради закладу, де відповідальна особа за діяльність спеціалізованих вчених рад 

ДДУВС із метою присудження ступеня доктора філософії доводить інформацію 

про стан готовності організаційних документів та дисертації до захисту 

(додатки 6,7). Рішення вченої ради вводиться в дію наказом закладу про 

утворення разової ради. 
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3.10. Протягом п’яти робочих днів з дати видання наказу про утворення 

разової ради відповідальна особа за діяльність спеціалізованих вчених рад 

ДДУВС із метою присудження ступеня доктора філософії: 

1) оприлюднює з урахуванням вимог законодавства з питань державної 

таємниці та службової інформації на своєму офіційному вебсайті електронну 

копію дисертації у форматі PDF/A з текстовим шаром з накладенням 

електронного підпису здобувача, що базується на кваліфікованому сертифікаті 

електронного підпису (з використанням кваліфікованої електронної позначки 

часу), “висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів дисертації” та інформацію про склад разової ради, посилання на 

вебсайт, де здійснюватиметься трансляція захисту дисертації; 

2) вносить інформацію про утворення разової ради до інформаційної 

системи Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти; 

3) передає друкований примірник дисертації, підписаний здобувачем, до 

бібліотеки закладу; 

4) подає електронний примірник дисертації до державної наукової 

установи “Український інститут науково-технічної експертизи та інформації”, а 

також до локального репозитарію закладу. 

3.11.  Інформація про утворення разової ради вважається оприлюдненою з 

дня її внесення до інформаційної системи. 

Будь-яка особа, яка є суб’єктом наукової і науково-технічної діяльності, 

може подати МОН повідомлення щодо невідповідності складу разової ради 

вимогам законодавства протягом 15 днів з дня оприлюднення Національним 

агентством інформації про утворення разової ради (внесення змін до складу 

разової ради). МОН проводить перевірку відповідності складу разової ради 

вимогам пунктів 14-16 Порядку присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 та 

розглядає повідомлення щодо невідповідності складу разової ради (у разі 

надходження) протягом місяця з дня оприлюднення Національним агентством 

інформації про утворення разової ради (внесення змін до складу разової ради). 

У разі виявлення порушень МОН зупиняє роботу разової ради шляхом 

внесення відповідної інформації до інформаційної системи із зазначенням 

підстав для усунення виявлених порушень. 

3.12.  З метою усунення виявлених порушень, а також у разі 

неможливості виконання членом (членами) разової ради своїх обов’язків заклад 

видає наказ про внесення змін до складу разової ради, інформацію про що 

вносить до інформаційної системи. 

Інформація про зміни у складі разової ради оприлюднюється в 

інформаційній системі. 

3.13.  За результатами вивчення дисертації та наукових публікацій 

здобувача, зарахованих за темою дисертації, протягом 45 календарних днів з 

дня оприлюднення інформації про утворення разової ради кожен рецензент 

подає разовій раді рецензію, а кожен офіційний опонент - відгук, в яких 
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зазначають результати власної оцінки наукового рівня дисертації і наукових 

публікацій здобувача, зокрема новизни представлених теоретичних та/або 

експериментальних результатів проведених здобувачем досліджень, їх наукової 

обґрунтованості, рівня виконання поставленого наукового завдання та 

оволодіння здобувачем методологією наукової діяльності. 

Рецензенти і офіційні опоненти забезпечують об’єктивність 

підготовлених ними рецензій і відгуків, засвідчують їх власними підписами та 

відбитками печаток закладів за основним місцем роботи. У разі коли рецензія 

(відгук) не відповідає встановленим вимогам, голова разової ради визначає 

строк для її (його) доопрацювання. 

У разі неподання рецензії (відгуку) у встановлений строк або подання з 

порушенням встановленого строку голова разової ради ініціює перед вченою 

радою закладу питання про заміну відповідного члена ради. 

3.14.  Заклад забезпечує створення необхідних умов для проведення 

разовою радою перевірки дотримання здобувачем академічної доброчесності. У 

разі виявлення членами ради академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації 

у дисертації та/або наукових публікаціях здобувача рецензент (офіційний 

опонент) зазначає про це у своїй рецензії (відгуку). 

 

4.  Публічний захист дисертації 

4.1.  Протягом трьох робочих днів з дня надходження до разової ради 

останньої рецензії (відгуку): 

- разова рада призначає дату, час і місце проведення публічного захисту 

дисертації (додаток 8). Дата проведення публічного захисту дисертації 

призначається не раніше ніж через два тижні та не пізніше ніж через чотири 

тижні з дня надходження до разової ради останньої рецензії (відгуку). 

Інформація про дату, час і місце проведення публічного захисту дисертації 

здобувача оприлюднюється на офіційному вебсайті закладу та вноситься до 

інформаційної системи; 

- електронні копії рецензій (відгуків) у форматі PDF/А з текстовим шаром 

з накладенням електронного підпису рецензента (офіційного опонента), що 

базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису (з 

використанням кваліфікованої електронної позначки часу), оприлюднюються 

на офіційному вебсайті закладу з урахуванням вимог законодавства з питань 

державної таємниці та службової інформації, а їх копії на вимогу здобувача 

надаються йому для ознайомлення. 

4.2.  Публічний захист дисертації проводиться на засіданні разової ради, 

яке вважається правоможним за умови участі в ньому повного складу разової 

ради (додаток 9). Члени разової ради та/або здобувач можуть брати участь у 

засіданні разової ради за допомогою засобів відеозв’язку в режимі реального 

часу. Заклад забезпечує можливість використання засобів відеозв’язку, зокрема 

особами з інвалідністю. 

У разі відсутності кворуму для проведення засідання разова рада приймає 

рішення про перенесення дати проведення захисту дисертації, призначаючи 

іншу дату не раніше ніж через два тижні та не пізніше ніж чотири тижні від 
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попередньої дати. Протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення про 

зміну дати проведення захисту дисертації інформація про дату, час і місце 

проведення захисту дисертації оприлюднюється на офіційному вебсайті 

закладу та вноситься до інформаційної системи. 

4.3.  Відповідальна особа за діяльність спеціалізованих вчених рад 

ДДУВС із метою присудження ступеня доктора філософії забезпечує 

трансляцію захисту дисертації в режимі реального часу на офіційному вебсайті 

закладу, а також відеозапис трансляції захисту дисертації з урахуванням вимог 

законодавства з питань державної таємниці та службової інформації. 

4.4.  Засідання разової ради для проведення публічного захисту дисертації 

проводиться за процедурою, визначеною закладом (сценарієм). Під час 

атестації здобувача члени разової ради повинні оцінити науковий рівень його 

дисертації та наукових публікацій з урахуванням дотримання ним академічної 

доброчесності, а також встановити рівень набуття здобувачем теоретичних 

знань, відповідних умінь, навичок та компетентностей. 

Захист дисертації повинен мати характер відкритої наукової дискусії, в 

якій зобов’язані взяти участь здобувач, голова та усі члени разової ради. У разі 

надходження до закладу звернень інших осіб з оцінкою дисертації разова рада 

озвучує їх під час публічного захисту дисертації та з урахуванням результатів їх 

розгляду приймає відповідне рішення. Такі звернення беруться до розгляду у 

разі їх надходження не пізніше ніж за три робочих дні до дня захисту 

дисертації. 

4.5.  Кожен член разової ради відкрито висловлює свою позицію за 

присудження або за відмову у присудженні ступеня доктора філософії. Рада 

приймає рішення шляхом відкритого голосування: а) про присудження ступеня 

доктора філософії, якщо його підтримали не менше ніж чотири члени разової 

ради; б) про відмову у присудженні ступеня доктора філософії, якщо його 

підтримали два чи більше членів разової ради. 

4.6.  За результатами голосування оформлюється рішення разової ради 

про присудження (відмову у присудженні) ступеня доктора філософії за 

формою, затвердженою МОН (додаток 10). У рішенні, яке підписується 

головою разової ради та скріплюється відбитком печатки закладу, обов’язково 

зазначаються результати голосування членів разової ради. 

Член разової ради має право викласти письмово окрему думку, в якій 

зазначити зауваження щодо дисертації, зокрема щодо дотримання здобувачем 

академічної доброчесності та/або щодо процедури захисту дисертації. Окрема 

думка додається до рішення разової ради про присудження (відмову у 

присудженні) ступеня доктора філософії і є його невід’ємною частиною. 

Невід’ємною частиною рішення є також відеозапис трансляції захисту 

дисертації, на який накладається електронна печатка закладу, що базується на 

кваліфікованому сертифікаті електронної печатки. 

4.7.  Здобувач має право до початку голосування щодо присудження 

ступеня доктора філософії за письмовою заявою на ім’я голови разової ради 

зняти дисертацію із захисту, крім випадків виявлення разовою радою 

порушення академічної доброчесності в дисертації та/або наукових публікаціях, 
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в яких висвітлені основні наукові результати дисертації. Здобувач може 

скористатися таким правом лише один раз. 

Якщо разова рада виявила факти академічного плагіату, фабрикації чи 

фальсифікації у дисертації та/або наукових публікаціях, в яких висвітлені 

основні наукові результати дисертації, заява про зняття дисертації із захисту не 

приймається. У такому разі разова рада приймає рішення про відмову у 

присудженні ступеня доктора філософії без права повторного подання 

дисертації до захисту. 

4.8.  Після прийняття разовою радою рішення про присудження (відмову 

у присудженні) ступеня доктора філософії відповідальна особа за діяльність 

спеціалізованих вчених рад ДДУВС із метою присудження ступеня доктора 

філософії: 

1) протягом трьох робочих днів оприлюднює рішення разової ради про 

присудження (відмову у присудженні) ступеня доктора філософії та відеозапис 

трансляції захисту дисертації на офіційному вебсайті закладу з урахуванням 

вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації. 

Якщо заклад на своєму офіційному вебсайті не може оприлюднити відеозапис 

трансляції захисту дисертації, він оприлюднює відеозапис трансляції захисту 

дисертації на іншому вебсайті з можливістю вільного перегляду та 

обов’язковим оприлюдненням посилання на своєму офіційному вебсайті; 

2) протягом п’яти робочих днів подає інформацію про результати захисту 

дисертації до інформаційної системи. 

У разі зняття дисертації із захисту відповідальна особа за діяльність 

спеціалізованих вчених рад ДДУВС із метою присудження ступеня доктора 

філософії протягом трьох робочих днів з дати захисту дисертації оприлюднює 

інформацію про це на офіційному вебсайті закладу, а також подає її до 

інформаційної системи. 

4.9.  У разі зняття здобувачем дисертації із захисту або відмови разової 

ради у присудженні ступеня доктора філософії здобувач має право за умови 

доопрацювання подати дисертацію повторно до захисту не раніше ніж через 

рік, крім випадку, передбаченого абзацом другим пункту 30 Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44. 

Повторний захист дисертації після її доопрацювання можливий за умови 

отримання здобувачем повторно висновку про наукову новизну, теоретичне та 

практичне значення результатів дисертації. 

4.10.  На підставі рішення разової ради про присудження ступеня доктора 

філософії заклад не раніше ніж через 15 та не пізніше ніж через 30 календарних 

днів з дня захисту дисертації видає наказ про видачу здобувачеві диплома 

доктора філософії та додатка до нього європейського зразка. 

Якщо протягом 15 календарних днів з дня захисту дисертації закладом 

було виявлено порушення встановленої Порядком присудження ступеня 

доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 
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закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора 

філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 

2022 року № 44, процедури захисту дисертації або до закладу надійшло 

повідомлення про таке порушення, наказ закладу про видачу здобувачеві 

диплома доктора філософії видається у разі прийняття вченою радою рішення 

про залишення рішення разової ради в силі. 

4.11.  Рішення разової ради про присудження ступеня доктора філософії 

набирає чинності з дати набрання чинності наказом закладу про видачу 

диплома доктора філософії.  

4.12.  Відділ докторантури та аспірантури ДДУВС забезпечує 

виготовлення диплома доктора філософії, що оформляється за формою, 

затвердженою МОН, та видається здобувачеві у порядку, встановленому 

закладом. Здобувачеві, підготовка якого здійснювалася відповідно до договору 

між вітчизняним та іноземним закладами та якому присуджено ступінь доктора 

філософії згідно із Порядком присудження ступеня доктора філософії та 

скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44, диплом 

доктора філософії може бути виданий також іноземним закладом відповідно до 

законодавства держави місцезнаходження такого закладу. 

4.13.  Протягом десяти робочих днів з дня видачі диплома доктора 

філософії відповідальна особа за діяльність спеціалізованих вчених рад ДДУВС 

із метою присудження ступеня доктора філософії додає копію рішення разової 

ради про присудження ступеня доктора філософії, засвідчену головою разової 

ради, до примірника дисертації, що зберігається у бібліотеці закладу. 

Положення цього пункту застосовуються з урахуванням вимог законодавства з 

питань державної таємниці та службової інформації. 

4.14.  Висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів дисертації, рецензії, відгуки, рішення разової ради про 

присудження ступеня доктора філософії та відеозапис трансляції захисту 

дисертації додається до особової справи здобувача, яка зберігається відповідно 

до законодавства. 

Дисертація (разом з активним посиланням на неї в інформаційній 

системі), висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів дисертації, рецензії, відгуки, рішення разової ради про 

присудження ступеня доктора філософії, відеозапис трансляції захисту 

дисертації, оприлюднені закладом з урахуванням вимог законодавства з питань 

державної таємниці та службової інформації, повинні бути доступними для 

вільного перегляду не менш як шість місяців з дати набрання чинності 

рішенням разової ради про присудження ступеня доктора філософії. 

4.15.  Питання скасування рішення разової ради про присудження ступеня 

доктора філософії у зв’язку з порушенням процедури захисту дисертації, 

встановленням фактів академічного плагіату, фабрикації, фальсифікації 

вирішуються відповідно до пп. 36-52 Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу 
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вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року 

№ 44. 

 

5.  Фінансове забезпечення атестації здобувача 

5.1.  Видатки, пов’язані з проведенням атестації здобувача, у тому числі з 

оплатою роботи офіційних опонентів, здійснюються закладом, в якому 

утворена разова рада, за рахунок джерел, з яких здійснюється підготовка 

здобувача. 

5.2.  У разі повторного подання дисертації до захисту та проходження 

атестації видатки, пов’язані з проведенням атестації здобувача, здійснюються 

ним за рахунок власних коштів або коштів фізичних, юридичних осіб. 

5.3.  Заклад зараховує голові разової ради та рецензентам за виконання їх 

функцій під час одного захисту дисертації не менше 32 годин у межах норм 

часу наукової роботи, встановлених закладом для науково-педагогічних 

працівників (у межах основного навантаження - для наукових працівників). 

5.4.  Заклад, в якому утворена разова рада, оплачує роботу офіційних 

опонентів за виконання функцій, пов’язаних з атестацією здобувача, під час 

одного захисту дисертації відповідно до норм погодинної оплати праці осіб, які 

мають науковий ступінь доктора наук, доктора філософії (кандидата наук) та 

проводять навчальні заняття з аспірантами, передбачених постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 серпня 2002 р. № 1298 “Про оплату праці працівників 

на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 

працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери” 

(Офіційний вісник України, 2002 р., № 36, ст. 1699), з розрахунку 32 години.  

5.5.  Відповідальна особа готує проєкт наказу про оплату праці офіційним 

опонентам після проведення захисту дисертаційного дослідження на здобуття 

наукового ступеня доктора філософії. 

 

 

Відповідальна особа за забезпечення діяльності 

разових спеціалізованих вчених рад  

Дніпровського державного університету  

внутрішніх справ із метою присудження  

ступеня доктора філософії                                                  Максим ПОЧТОВИЙ 
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Додаток 1.Титульний аркуш дисертації 

 

Найменування вищого навчального закладу або наукової установи, де 

здійснювалася підготовка здобувача, органу, до сфери управління якого 

належить заклад, установа 

 

Найменування вищого навчального закладу або наукової установи, у 

спеціалізованій вченій раді якого (якої) проводився захист дисертації, органу, 

до сфери управління якого належить заклад, установа 

 

Кваліфікаційна наукова  

праця на правах рукопису 

 

____________________________________________________________ 

(прізвище, ім’я, по батькові) 

 

Гриф 

Прим. № ____ 

 УДК _______ 

         (індекс)   

ДИСЕРТАЦІЯ 

_____________________________________________________________ 

(назва дисертації) 

_____________________________________________________________ 

(шифр і назва спеціальності) 

_____________________________________________________________ 

(галузь знань) 

 

Подається на здобуття наукового ступеня_________________________  

 

Дисертація містить результати власних досліджень. Використання ідей, 

результатів і текстів інших авторів мають посилання на відповідне джерело 

___________________________ 

(підпис, ініціали та прізвище здобувача) 

 

Науковий керівник 

__________________________  

(прізвище, ім’я, по батькові, 

науковий ступінь, вчене звання) 

 

Місто - рік 

 

Примітка. Відомості щодо грифа секретності та напис «Прим. № ____» 

наводять за необхідності. 
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Додаток 2 

 

РЕКОМЕНДОВАНИЙ ПЕРЕЛІК 

стилів оформлення списку наукових публікацій 

 

1. MLA (Modern Language Association) style. 

 

2. APA-1,2 (American Psychological Association) style. 

 

3. Chicago/Turabianstyle-1. 

 

4. Harvard style-1. 

 

5. ACS (American Chemical Society) style. 

 

6. AIP (American Institute of Physics) style. 

 

7. IEEE (Institute of Electrical and Electronics Engineers) style. 

 

8. Vancouver style-1. 

 

9. OSCOLA. 

 

10. APS (American Physics Society) style-1. 

 

11. Springer MathPhys Style-1. 
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Додаток 3 

 

Склад разової спеціалізованої вченої ради  

щодо захисту дисертаційного дослідження  

Булдакової Каріни Едуардівни  

на тему «СУДОВИЙ КОНТРОЛЬ В КРИМІНАЛЬНОМУ 

ПРОВАДЖЕННІ У СПРАВАХ ЩОДО НЕПОВНОЛІТНІХ» 

 

Голова ради Дараган Валерій Валерійович 

доктор юридичних наук, професор,  

завідувач кафедри оперативно-розшукової діяльності 

ДДУВС 

Рецензент Павлова Наталя Валеріївна 

кандидат юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри криміналістики та домедичної 

підготовки ДДУВС 

Рецензент Рогальська Вікторія Вікторівна 

кандидат юридичних наук, доцент, 

професор кафедри кримінального процесу та 

стратегічних розслідувань ДДУВС 

Опонент  Дрозд Валентина Георгіївна  
доктор юридичних наук, професор,  

провідний науковий співробітник Приватної установи 

«Науково-дослідний інститут публічного права» 

Опонент  Гловюк Ірина Василівна 

доктор юридичних наук, професор,  

головний науковий співробітник відділу організації 

наукової роботи Львівського державного університету 

внутрішніх справ 

 

 

Завідувач кафедри  

кримінального процесу  

та стратегічних розслідувань               Дмитро САНАКОЄВ 
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Додаток 4 

Голові Вченої ради 

Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ  

доктору юридичних наук, професору 

 

              Олександру  МОРГУНОВУ 

 

Іванова Тимофія Петровича, 

аспіранта кафедри кримінально-

правових дисциплін ДДУВС 

 

 

Заява 

 

Звертаюсь до Вас із проханням утворити разову спеціалізовану вчену 

раду для проведення захисту дисертації на тему: 

____________________________________________________________________

________________________________________________________________ з 

метою присудження ступеня доктора філософії відповідно до Порядку 

присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової 

спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про 

присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44. 

Дисертація виконана самостійно з дотриманням вимог академічної 

доброчесності. Підтверджую, що до захисту подано остаточний текст 

дисертації. Захист дисертації відбудеться державною мовою. 

 

 

Додатки: 1. Дисертація в друкованому та електронному вигляді. 

  2. Наукові публікації в електронному вигляді. 

  3. Довідка про виконання освітньо-наукової програми. 

  4. Висновок наукового керівника. 

  5. Висновок про наукову новизну, теоретичне та практичне значення 

результатів дисертації. 

  6. Пропозиції до складу разової спеціалізованої вченої ради 

 

___.____.202_ р.       _______________ 

 

ПОГОДЖЕНО 

Відповідальна особа за забезпечення діяльності  

разових спеціалізованих вчених рад Дніпровського 

державного університету внутрішніх справ із метою  

присудження ступеня доктора філософії                           Максим   ПОЧТОВИЙ 
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Додаток 5 

 

Голові Вченої ради 

Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ  

доктору юридичних наук, професору 

 

              Олександру  МОРГУНОВУ 

 

Дрозд Валентини Георгіївни, 

доктора юридичних наук, професора, 

провідного наукового співробітника 

Приватної установи «Науково-

дослідний інститут публічного права», 

офіційного опонента 
 

Я, Дрозд Валентина Георгіївна, даю згоду на участь як опонента / 

рецензента / у спеціалізованій вченій раді для прийняття до розгляду та 

проведення разового захисту дисертації «Судовий контроль в кримінальному 

провадженні у справах щодо неповнолітніх» Булдакової Каріни Едуардівни – 

здобувача ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 

081 «Право». 

Запевняю, що я не притягувалась до академічної відповідальності за 

порушення академічної доброчесності, не працювала та не працюю на керівних 

посадах у закладах, установах, організаціях, що незаконно провадять 

(провадили) свою діяльність на тимчасово окупованих територіях України. 

 

Додатки: копії паспорта, диплома доктора наук, атестата професора, РНОКПП; 

р/р (для перерахування коштів за опонування) 

 

 

Дата         підпис 
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Додаток 6 

ІНФОРМАЦІЯ 

на Вчену раду університету щодо дисертації Клєц Тетяни Сергіївни на тему 

«Штрафна відповідальність роботодавця за порушення законодавства про 

працю», поданої на здобуття ступеня доктора філософії  

з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право 

 

Клєц Тетяна Сергіївна з 2017 року була аспірантом кафедри цивільно-

правових дисциплін Дніпровського державного університету внутрішніх справ 

(заочна форма навчання). Тему дисертаційного дослідження «Штрафна 

відповідальність роботодавця за порушення законодавства про працю» 

затверджено Вченою радою Дніпровського державного університету внутрішніх 

справ (протокол №3 від 23 листопада 2017 року) та включено до Переліку тем 

дисертаційних досліджень НАПрН України.  

Науковим керівником призначено Золотухіну Лілію Олександрівну  доктора 

юридичних наук, професора, професора кафедри цивільно-правових дисциплін 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ.  

Клєц Тетяна Сергіївна у 2021 році завершила написання дисертаційного 

дослідження, виконала індивідуальний план аспіранта цивільно-правових дисциплін 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ по виконанню освітньо-

наукової програми на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 

081 «Право» та отримала відповідну академічну довідку за місцем навчання, яка 

засвідчує повне виконання індивідуального плану підготовки. Процедура перевірки 

дисертації на академічну доброчесність дотримана. 

Результати дисертації опубліковані автором у 8 наукових працях. Зокрема 

4 публікації у наукових фахових виданнях України, 1 публікація у наукових 

виданнях інших держав, 3 публікації у матеріалах і тезах конференцій. 

31 серпня 2023 року відповідно до наказу ДДУВС, підписаного ректором за 

№ 770 було призначено проведення публічної презентації наукових результатів 

дисертаційного дослідження Клєц Т.С. та їх обговорення на засіданні кафедри 

цивільно-правових дисциплін, яке відбулося 20 вересня 2023 року. 

За результатами обговорення було прийнято рішення про затвердження 

висновку про наукову новизну, теоретичне та практичне значення результатів 

дисертаційного дослідження Тетяни Сергіївни Клєц на тему «Штрафна 

відповідальність роботодавця за порушення законодавства про працю», а також 

про рекомендацію до захисту на здобуття ступеня доктора філософії у разовій 

спеціалізованій вченій раді Дніпровського державного університету внутрішніх 

справ за спеціальністю 081 «Право». 
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На виконання вимог пп. 14-16 Постанови Кабінету Міністрів України № 44 від 

12 січня 2022 року «Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора 

філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 

освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», клопочимо  

перед Вченою радою університету про прийняття рішення про утворення разової 

ради для захисту дисертації Клєц Тетяни Сергіївни на тему «Штрафна 

відповідальність роботодавця за порушення законодавства про працю» на 

здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право». До складу разової 

ради по захисту цієї дисертації просимо включити:  

головою Обушенко Наталію Миколаївну – доктора юридичних наук, доцента, 

професора кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ;  

рецензентом Кияна Володимира Яковича – кандидата юридичних наук, 

доцента, завідувача кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського 

державного університету внутрішніх справ;  

рецензентом Бондаря Олександра Сергійовича – доктора юридичних наук, 

доцента, доцента кафедри цивільно-правових дисциплін Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ;  

опонентом Дрозда Олексія Юрійовича – доктора юридичних наук, професора, 

професора кафедри поліцейського права Національної академії внутрішніх справ; 

опонентом Могілевського Леоніда Володимировича – доктора юридичних 

наук, професора, професора кафедри правового забезпечення Харківського 

національного університету внутрішніх справ. 

 

 

Відповідальна особа за забезпечення діяльності 

разових спеціалізованих вчених рад  

Дніпровського державного університету  

внутрішніх справ із метою присудження  

ступеня доктора філософії                                                  Максим ПОЧТОВИЙ 

28.04.2024 
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Додаток 7 

 

РІШЕННЯ 

Вченої ради 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ 

 

28 квітня 2024 року                           м. Дніпро                                               № 5/7.1                

 

 

Про утворення разової спеціалізованої 

вченої  ради в Дніпровському 

державному університеті внутрішніх справ 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь відповідальної особи за 

забезпечення діяльності разових спеціалізованих вчених рад Дніпровського 

державного університету внутрішніх справ з метою присудження ступеня 

доктора філософії Максима ПОЧТОВОГО, Вчена рада 

 

УХВАЛИЛА: 

1.      Інформацію взяти до відома. 

2. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради для захисту 

дисертації на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» 

Голика Юрія Юрійовича на тему «Принцип підзвітності та відповідальності 

органів місцевого самоврядування в умовах децентралізації влади: теоретико-

правова характеристика»: 

Голова ради – завідувач кафедри теорії та історії держави і права 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних 

наук, професор Валентина БОНЯК. 

Рецензенти:  

професор кафедри теорії та історії держави і права Дніпровського 

державного університету внутрішніх справ, доктор юридичних наук, доцент 

Дмитро СЕЛІХОВ; 

доцент кафедри загальноправових дисциплін Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ, кандидат юридичних наук Євгенія 

МІНАКОВА. 

Опоненти:  

декан юридичного факультету Харківського національного університету 

імені В.Н. Каразіна, доктор юридичних наук, професор Віталій СЕРЬОГІН; 

учений секретар Науково-дослідного інституту державного будівництва та 

місцевого самоврядування Національної академії правових наук України, 

кандидат юридичних наук, старший дослідник Олег ПЕТРИШИН. 

3. Підготувати проєкт наказу щодо утворення разової спеціалізованої 

вченої ради для захисту дисертації Голика Юрія Юрійовича на здобуття 

ступеня доктора філософії за спеціальністю 081 «Право» у Дніпровському 

державному університеті внутрішніх справ 
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                                                            Виконавець: Максим ПОЧТОВИЙ 

                                                            Термін: до 29 квітня 2024 року 

Контроль за виконанням рішення покласти на проректора 

Олександра ЮНІНА. 

 

  

 Голова  Вченої  ради                                                    Олександр   МОРГУНОВ 
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Додаток 8 

ПРОТОКОЛ  

засідання разової вченої ради по дисертації Максимової Маргарити 

Костянтинівни на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації 

дитиною права на безпечні умови життя»  

 

07 квітня 2024 року                м. Дніпро 

 

Голова ради – Опацький Роман Миколайович, доктор юридичних наук, 

доцент, доцент кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної 

діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ  

Члени ради: 

Юнін Олександр Сергійович, доктор юридичних наук, професор, 

Заслужений діяч науки і техніки України, проректор Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ; 

Наливайко Лариса Романівна, доктор юридичних наук, професор, 

Заслужений юрист України, помічник ректора Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ з гендерних питань;  

Соболь Євген Юрійович, доктор юридичних наук, професор, 

Заслужений діяч науки і техніки України, ректор Центрально-українського 

державного університету імені Володимира Винниченка; 

Мердова Ольга Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент, 

завідувач кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету № 2 

Донецького державного університету внутрішніх справ. 

 

Порядок денний: 

Про призначення дати захисту дисертації Максимової Маргарити 

Костянтинівни на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації 

дитиною права на безпечні умови життя» 

 

СЛУХАЛИ: 

Інформацію голови ради – Опацького Романа Миколайовича, доктора 

юридичних наук, доцента, доцента кафедри адміністративного права, процесу 

та адміністративної діяльності Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ, який зазначив, що М.К. Максимова подала до разової 

спеціалізованої вченої ради Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, дисертацію на тему 

«Адміністративно-правове забезпечення реалізації дитиною права на безпечні 

умови життя» на здобуття ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» 

та повний пакет документів. Окрім того опонентами та рецензентами були 

надані відгуки та рецензії, які були належно затверджені та вчасно розміщені в 

інформаційній базі Національного агентства з питань якості освіти. 

Враховуючи терміни та вимоги щодо визначення дати захисту дисертації, 

визначенні постановою Кабінету Міністрів України № 44 від 12 січня 2021 року 

«Про затвердження Порядку присудження ступеня доктора філософії та 
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скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», вважаю за 

доцільне призначити захист дисертації Максимової Маргарити Костянтинівни 

на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації дитиною права на 

безпечні умови життя» на 09 годину 00 хвилин 22 квітня 2024 року. 

ВИСТУПИЛИ: 

Всі члени ради одноголосно підтримали рішення щодо призначення дати 

захисту дисертації М.К. Максимової на 22 квітня 2024 року. 

УХВАЛИЛИ: 

1. Інформацію взяти до відома. 

2. Призначити датою захисту дисертації Максимової Маргарити 

Костянтинівни на тему «Адміністративно-правове забезпечення реалізації 

дитиною права на безпечні умови життя» на 09 годину 00 хвилин 22 квітня 

2024 року. 

3. Відповідальній особі за забезпечення діяльності разових 

спеціалізованих вчених рад Дніпровського державного університету внутрішніх 

справ із метою присудження ступеня доктора філософії внести повідомлення 

про дату захисту в інформаційну базу Національного агентства з питань якості 

освіти. 

 

 

Голова  

спеціалізованої вченої ради 

  

 

 

  

Роман ОПАЦЬКИЙ 
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Додаток 9 

РЕЄСТРАЦІЙНА КАРТКА 

присутності членів разової спеціалізованої вченої ради 

22 квітня 2024 року 

Розглядається дисертація Максимової Маргарити Костянтинівни на здобуття 

ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 

081 «Право» 
Прізвища, імена, по 

батькові (у разі 

наявності) голови та 

членів ради 

Науковий ступінь, спеціальність (за 

дипломом) із зазначенням спеціальності, 

якій вона відповідає, рік присудження 

Підтвердження 

присутності на 

засіданні (підпис) 

Опацький  

Роман 

Миколайович 

Доктор юридичних наук, 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне 

право, 081 «Право», 2021 рік 

 

Соболь  

Євген  

Юрійович 

 

Доктор юридичних наук, 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне 

право, 081 «Право», 2015 рік 

 

Мердова  

Ольга 

 Миколаївна 

Доктор юридичних наук, 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне 

право, 081 «Право», 2009 рік 

 

Юнін  

Олександр 

Сергійович 

Доктор юридичних наук, 12.00.07 – 

адміністративне право і процес; 

фінансове право; інформаційне 

право, 081 «Право», 2017 рік 

 

Наливайко  

Лариса  

Романівна 

Доктор юридичних наук, 12.00.01 – 

теорія та історія держави і права; 

історія політичних і правових 

учень, 081 «Право», 2011 рік 

 

 

Голова разової 

спеціалізованої вченої ради     Роман ОПАЦЬКИЙ  
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Додаток 10 

Рішення 

спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

 

Спеціалізована вчена рада Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро, прийняла 

рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» 

на підставі прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-правове 

забезпечення реалізації дитиною права на безпечні умови життя» за 

спеціальністю 081 «Право» 22 квітня 2024 року. 

Максимова Маргарита Костянтинівна, 1997 року народження, у 2019 році 

закінчила Університет імені Альфреда Нобеля і отримала диплом «бакалавра» 

за спеціальністю «Правознавство». У 2021 році закінчила магістратуру 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ та отримала диплом 

з відзнакою за спеціальністю «Право». З вересня 2021 року до вересня 2022 

року працювала на посаді викладача кафедри загально-правових дисциплін 

Дніпровського державного університету внутрішніх справ, з вересня 2022 року 

дотепер – викладач кафедри адміністративного права, процесу та 

адміністративної діяльності Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ. 

Дисертацію виконано у Дніпровському державному університеті 

внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро. 

Науковий керівник – Собакарь Андрій Олексійович, доктор юридичних 

наук, професор, завідувач кафедри адміністративного права, процесу та 

адміністративної діяльності Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ. 

Здобувач має 13 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей 

у наукових фахових виданнях України, 8 тез доповідей на науково-практичних 

конференціях, 0 монографій: 

1. Максимова М.К. Адміністративно-правове забезпечення безпекового 

середовища дитини у сфері використання інформаційно-комунікативних 

технологій. Науковий вісник Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ. 2022. № 1 (116). С. 103-109.  

2. Максимова М.К. Норми міжнародного права як джерела 

адміністративно-правового забезпечення реалізації дитиною права на безпечні 

умови життя. Науковий вісник Дніпровського державного університету 

внутрішніх справ. 2022. № 2 (117). С. 131-136.  

3. Максимова М.К. Особливості адміністративно-правового регулювання 

реалізації дитиною права на психіатричну допомогу в Україні. Юридичний 

науковий електронний журнал. 2022. № 5. С. 397-399.  

4. Максимова М.К. Безпека дитини як складова національної безпеки 

країни та обʼєкт адміністративно-правового забезпечення. Актуальні проблеми 

вітчизняної юриспруденції. 2022. № 4. С. 89-94.  

5. Максимова М.К. Використання зарубіжного досвіду як умова 
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вдосконалення адміністративно-правового забезпечення реалізації дитиною 

права на безпечні умови життя. Актуальні проблеми вітчизняної 

юриспруденції. 2022. № 6. С. 158-163.  

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради, 

присутні на захисті фахівці: 

Опацький Роман Миколайович, доктор юридичних наук, доцент, 

доцент кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної 

діяльності Дніпровського державного університету внутрішніх справ.  

Юнін Олександр Сергійович, доктор юридичних наук, професор, 

Заслужений діяч науки і техніки України, проректор Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ; 

Наливайко Лариса Романівна, доктор юридичних наук, професор, 

Заслужений юрист України, помічник ректора Дніпровського державного 

університету внутрішніх справ з гендерних питань;  

Соболь Євген Юрійович, доктор юридичних наук, професор, 

Заслужений діяч науки і техніки України, ректор Центрально-українського 

державного університету імені Володимира Винниченка; 

Мердова Ольга Миколаївна, кандидат юридичних наук, доцент, 

завідувач кафедри адміністративно-правових дисциплін факультету № 2 

Донецького державного університету внутрішніх справ.  

Результати відкритого голосування: 

«За» – 5 (п’ять) членів ради, 

«Проти» – 0 (немає) членів ради. 

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена 

рада присуджує Максимовій Маргариті Костянтинівні ступінь доктора 

філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право». 

Процес публічного захисту транслювався за допомогою засобів 

відеозв’язку в режимі реального часу за посиланням, викладеним на 

офіційному вебсайті Дніпровського державного університету внутрішніх справ 

з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової 

інформації. 

Додаток: відеозапис трансляції захисту дисертації на ел. носії. 

 

 

Голова  

спеціалізованої вченої ради 

  

 

 

  

Роман ОПАЦЬКИЙ 
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Додаток 11 

Інформація про здобувача 

 

1. ПІБ українською та англійською мовами. 

2. Місце роботи українською та англійською мовами. 

3. Адреса місця роботи, індекс, телефон, код ЄРДПОУ 

4. РНОКПП. 


